

春播撒下“平安种” 普法催开“幸福花”

城关讯 随着气温逐渐回暖,农民开始忙碌起来,耕种的身影勾勒出乡村最美的景象,与这样祥和景象同框的还有一抹抹“荧光绿”,他们深入乡村播撒交通安全的“种子”。面对春耕时节交通安全隐患增多的情况,近日,呼和浩特市公安局交警支

队和和林格尔县大队民警深入田间地头,全方位、多角度开展春季道路交通安全守护行动。

活动中,民警结合村民备耕期间早晚出行特点,用通俗易懂的语言和辖区发生的真实案例,与劳作的村民一边话家常

一边说交通,一路走一路宣传,详细向村民讲解农用车违法载人、酒后驾驶、人货混装、三轮车违法载人等交通违法行为可能带来的危害性后果,引导和警示村民增强守法出行意识,做到文明出行、平安回家。通过“零距离”开展交通安全宣传活

动,切实把交通安全知识带到农村群众的身边,让忙于农活的农村群众对交通安全有了更直观、更深层次的理解和认识,不仅提升了他们的交通安全意识和守法意识,还为营造良好的道路交通环境提供了有力保障。
(莎仁其木格)

交通宣传进校园 知危避险话安全



为切实增强学生的交通安全意识,提升学生的自我保护和应急避险能力,近日,巴彦淖尔市公安局交警支队五原县大队组织民警走进辖区复兴中心学校开展“知危险、会避险”交通安全宣传活动。此次活动的开展,帮助同学们进一步了解了交通安全知识,提高了自我保护能力。同时,民警倡导同学们以“小手拉大手”的方式,在日常生活中时常提醒家人自觉遵守交通法规,抵制危险驾驶行为,为营造和谐有序的交通环境贡献力量。
张晨芳 摄

专题传授交通“秘籍” 切实提升保护能力

上都讯 为有效提升环卫工人交通安全意识,强化环卫工人在路面作业时的自我保护能力,预防和减少交通事故的发生,近日,锡林郭勒盟公安局交警支队正蓝旗大队结合“一盔一带”交通安全守护行动,为环卫工人讲授了一堂交通安全课。

民警从环卫工人路面作业时常见的违法现象入手,结合真实案例,通过以案说法的形式,详细讲解了常见交通事故的起因、如何安全过马路、应该注意哪些交

通安全问题等内容。民警以“一盔一带”交通安全守护活动为切入点,根据环卫工人的年龄特点及职业的特殊性,叮嘱他们在清扫作业中应注意的交通安全事项,严格遵守交通法规。同时,民警强调了骑乘电动车、摩托车时佩戴安全头盔的重要性

和驾乘机动车系好安全带的必要性。此次宣传,向环卫工人传递了文明出行理念,切实增强了环卫工人的交通安全意识,提升了自我保护能力。

(王顺 哈斯木其尔)

宣传细致入微 守护“一老一小”

科尔沁讯 为切实做好“一老一小”群体的交通安全宣传教育工作,切实提高该群体的道路交通安全意识,近日,兴安盟公安局交警支队科右前旗大队组织开展了“一老一小”交通安全宣传活动,全力预防和减少道路交通事故的发生。

活动中,民警通过发放宣传资料、面对面讲解的形式,针对老人、孩子的特点,宣传道路交通安全法律法规知识,详细讲解了无牌无证、酒后驾驶,骑乘摩托车、电

动车不戴安全头盔等交通违法行为带来的危害后果,警示老人和孩子要牢固树立安全第一的思想,严格遵守交通法规。同时,民警结合夏季出行特点,讲解了夏季驾乘汽车、骑乘摩托车和电动车出行时应注意的安全细节,倡导大家不乘坐存在交通安全隐患和证照不全的车辆,坚决摒弃不文明交通行为,提高自身交通安全意识和自我防范意识。

(姜浩)



一线快报

■ 为有效净化网络环境,营造清朗网络空间,锡林郭勒盟阿巴嘎旗公安局始终坚持宣促治、以打促管,多措并举开展打击整治网络谣言宣传活动,持续掀起打击整治网络谣言宣传新热潮。
(赵佳欣)

■ 锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局刑侦侦查大队重拳打击各类违法犯罪行为。近日,该局经过缜密侦查和周密部署,破获系列“拉车门”式盗窃车内财物案件,犯罪嫌疑人曹某最终落入法网。
(沙日娜)

■ 为进一步提升农村群众的文明出行意识,预防和减少农村道路交通事故发生,巴彦淖尔市公安局交警支队杭锦旗后旗大队民警走进辖区农村,借助农村“大喇叭”,开展春季交通安全宣传活动。
(杨丹)

■ 为推动国家安全宣传教育工作走深走实,近日,包头市公安局反恐和特巡警支队与青山区公安分局反恐和特巡警大队及相关成员单位联合开展了以“总体国家安全观·创新引领10周年”为主题的全民国家安全教育日反恐宣传月活动。
(石坤)

■ 近日,锦州铁路公安处宁城车站派出所联合宁城县农牧业局及铁路相关部门,利用集市时间,采取入户走访的方式,开展了法治宣传和安全教育活动。
(王伟)

■ 为全力推动“练体能、强技能、学细则”专项练兵工作,锦州铁路公安处盘锦北车站派出所精心谋划、悉心组织,以实战为导向,以体能和技能使用为突破口,采取时训时测、随时抽考、考后点评的方式,全面检验了参训民警的真实素质水平,为完成各项公安工作提供了强有力的素质支撑和队伍保障。
(于东福)

■ 近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局联合辖区司法所、社区开展了全民国家安

全教育日系列宣传活动,切实增强了辖区群众的国家安全意识,为促进社会健康发展营造了良好氛围。
(孙一梁)

■ 为防范各类火灾事故的发生,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局民警深入辖区单位开展用火用电隐患排查整改工作。民警对辖区内6家单位用火用电情况进行了安全检查,对存在安全隐患的单位下达了整改通知书。
(计亮)

■ 近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局宝日希勒派出所民警走进辖区机关单位、住宅小区开展反诈宣传活动。活动以群众喜闻乐见的形式,让群众学习到反诈知识,提升了群众识骗防骗意识。
(刘悦鹏)

■ 为有效遏制各类电信诈骗案件高发态势,提升辖区群众电信网络诈骗防范意识,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局开展了形式多样的反诈宣传月活动。
(席海琦)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局克一河分局机关党支部开展了“强化保密意识、筑牢保密防线”主题党日活动。活动中,机关党支部书记为大家讲解了相关保密知识,并通过测试答题的形式,切实提升民警保密意识。
(高佳宇)

■ 为切实增强党员民警廉洁从政的理念,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织全体民警集中观看了警示教育片《他是怎样从“警服”到“囚服”的》。党员民警表示,要以案为鉴、以案明纪,时刻保持政治定力,自觉将铁的纪律转化为日常习惯。
(程义军)

■ 近日,乌兰察布市卓资县公安局旗下营派出所值班民警接到居民张某某报警称,从吉林省来探亲的亲人陈某走失,希望

派出所帮助寻找。民警迅速开展工作,最终在110国道旁发现了陈某,并将其带至派出所妥善安置后,联系其家属将走失的陈某领回。随后,张某某特意制作一面写有“不仅长得帅、找人还飞快”的锦旗送至旗下营派出所,表达自己的感激之情。
(林茵)

■ 近日,兴安盟科右中旗公安局高力板派出所民警在工作走访中发现,辖区居民乌某和马某一直没给自己的两个孩子办理户口登记,遂第一时间将情况反映给所领导。经过认真核准、复核、审批等程序,派出所最终为两名儿童办理了户口登记。乌某和马某将一面印有“热情真诚解民忧、人民警察为人民”的锦旗送到了高力板派出所民警的手中。
(白厚和)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局伊图里河分局开展了全民国家安全教育日宣传活动,进一步增强了辖区群众的总体国家安全观。
(白雪雯)

■ 今年以来,鄂尔多斯市杭锦旗公安局深度研究警务督察数字化,充分发挥数字督察新优势,有效推进数字督察在警务实战应用中的高质量发展。
(刘圆)

■ 为深入了解民警的思想动态、身体状况、家庭关系、生活工作情况和实际困难,将严管与厚爱延伸到“八小时”之外,把暖警爱警落到实处,4月份以来,鄂尔多斯市杭锦旗公安局督察大队扎实开展了政治家访。通过上门家访,架起单位与家庭的沟通桥梁,为营造幸福和谐、清正廉洁的文明家风奠定了基础。
(刘圆)

■ 为进一步强化易爆物品的安全管理,确保社会稳定和人民群众的生命财产安全,近日,鄂尔多斯市杭锦旗公安局组织民警对辖区民爆生产企业开展全面细致的安全大检查,进一步提高从业人员的安全意识,为打造安全的生产环境奠定了良好

的基础。
(郝浩雯)

■ 为深入推进春季道路交通安全专项整治行动,切实推动“减量控大”工作,近日,阿拉善盟公安局交警支队高新技术产业开发区大队重拳出击,针对大货车“三超一疲劳”等交通违法行为进行专项整治,切实筑牢道路交通安全防线。
(王煜)

■ 为预防和减少道路交通事故的发生,消除各类交通安全隐患,近日,阿拉善盟公安局交警支队高新技术产业开发区大队民警深入辖区内蒙古亨途汽车运输有限公司开展安全隐患排查。民警重点对危化品运输车辆的安全性进行了隐患排查,并要求危化品运输企业负责人要对车辆做好日常自查自检工作,对驾驶人严格管理,定期开展宣传教育,杜绝“三超一疲劳”等严重交通违法行为,切实保障运输车辆的出行安全。
(石岳)

■ 近日,呼和浩特市公安局交警支队土左旗大队察素齐中队在土左旗回族小学进行早高峰护校执勤时,突然有一辆疾驰而来的电动汽车停在了执勤人员身边。随后,驾驶人下车说道:“我车上拉着一个找不到家的小女孩,只知道她是马群村的,别的信息一概不知,我着急上班,小女孩就交给你们了。”执勤民警立刻上报指挥中心,并通知大队领导。大队立刻启动预案,派巡逻车沿路广播询问,并走访沿路商户,另外派专人安抚小女孩。在走访过程中,遇到了小女孩的亲属,家属表达了真挚谢意。
(张顺和)

■ 近日,针对春季废旧地膜等轻质漂浮物易被大风刮至接触网,存在影响行车安全的风险,锦州铁路公安处宁城车站派出所联合铁路相关部门和地方农牧局,调用地膜回收机械,对铁路沿线地膜进行集中清理。此次行动,保证了高铁运行安全。
(吴建设 高殿文)